

“蟹都汇”深海海鲜受市民追捧

“蟹都汇”冬储大闸蟹、“蟹都汇”礼券同步热销中

□记者 杨凤轩 文/图

老话说：“过了腊八就是年。”如今腊八已过，正式进入春节倒计时阶段，有的人已经开始准备年货、年礼了。昨日，记者在“蟹都汇”银川路店看到不少市民正在选购海鲜年货。

“蟹都汇”把世界优质海鲜带到中国

交通日渐便利，各类海鲜成为春节宴请亲友的盘中美味。近年，“蟹都汇”从世界各地甄选了一批有营养、鲜美的优质深海海鲜。“蟹都汇”海鲜产品一经推出，广受欢迎。

“没见过这么大的螃蟹！一看到老板拿出来的帝王蟹，我就觉得一定要买回去给家人尝尝。”市民张先生说，“本来我跟老婆是来‘蟹都汇’买冬储大闸蟹的，结果看到有人买帝王蟹，老板说清蒸后就能吃，过年在餐桌上摆上帝王蟹多气派啊，帝王蟹红彤彤的也好看、喜庆。”



市民在“蟹都汇”挑选海鲜

除了帝王蟹，“蟹都汇”自行研发的，包含海参、鲍鱼等12种珍品海鲜的限量版“佛跳墙海鲜大礼包”因种类丰富、品质上佳、营养均衡，也广受市民欢迎。

“蟹都汇”礼券贴心实用

为减少客户储存成本，“蟹都汇”根据市民需求发售“随用随提”的“蟹都汇”礼券。市民使用礼券可以随时兑换

“蟹都汇”在全球范围内甄选的各种高品质深海海鲜，也可以兑换招牌冬储大闸蟹。

“蟹都汇”在养殖大闸蟹的过程中采取公蟹、母蟹分开养殖的方法，因此延长了螃蟹的繁殖期，“蟹都汇”的大闸蟹在春节期间依旧保持着高品质，不仅蟹黄、蟹膏丰富肥美，肉质也鲜嫩无比。

“蟹都汇”中还有北极冰山地区的海参斑、南极海域的鳕鱼、加拿大的龙虾、挪威的三文鱼、爱尔兰的鳌虾、阿根廷的红虾、荷兰的花斑蝶、太平洋的贝柱等几十种海鲜。海参斑生活在无污染、因鱼皮酷似海参而得名。海参斑是稀有的深海冷水鱼种，深海鱼含钙量高，是健脑补钙的佳品。

这些优质海鲜，均可以使用“蟹都汇”礼券进行兑换。2016年礼券一经推出，就被闻讯而来的市民朋友争相抢购。“蟹都汇”礼券使用方便，咱洛阳有两家店可以使用，一家店位于芳林路附近，另一家店位于银川路附近，提货简单便捷。

纯正土蜂蜜，先吃后付钱

买五斤送一斤

《纯粹的人 卖纯正的蜜》(详见2015年12月18日A08版)一文见报后，很多读者朋友被卖自助蜂蜜的75岁老人刘根科感动。现在，刘根科老人想把自己感受到的温情传递下去。虽然遇到过收到假币的事，但他依然坚持让客户先吃后买，免费送货到门。

刘根科老人卖了十几年的蜂蜜，经验丰富，蜂蜜价格公道。“我只卖纯正土蜂蜜，大家可以先吃后付款。购买者付一半蜂蜜款先吃，另一半蜂蜜款可在20天后支付，不满意就退货。”刘根科老人对自己的蜂蜜信心满满，对诚信极

为看重，因此才敢做出如此承诺。现在刘根科老人的富春蜂蜜推出买5斤送1斤优惠活动，让更多的朋友能够品尝到纯正的土蜂蜜。刘根科老人售卖的槐花蜂蜜、荆条花蜂蜜、野菊花蜂蜜、益母草、蜂王浆、油菜花粉等，均为纯天然产品。随着花季的到来，从蜂箱直接割的鲜蜂蜜很快就能跟大家见面了。有购买意向的市民请关注《洛阳晚报》，以便及时预订。因为蜜蜂已被运往云南过冬，现在想购买蜂蜜的朋友可以到刘根科老人



土蜂蜜

的家中品蜂蜜、买蜂蜜，地址在谷西村口谷水西农贸市场正背后富春蜂场。订购电话：13353792064 17739067076



《洛阳晚报》旅游周刊
微信公众平台搬家啦
关注“洛阳朕美”
开心吃喝玩乐

□记者 杨凤轩

《洛阳晚报》旅游周刊微信公众平台搬家啦！扫二维码就能关注我们的新家“洛阳朕美”！

咱洛阳人，咋看都觉得咱洛阳“咋朕美咧”。我们的新家“洛阳朕美”，既是一个带着大家吃喝玩乐的平台，也是一个向外地朋友展示洛阳“吃咧美”“喝咧美”“玩咧美”……啥都“朕美”的窗口。

“洛阳朕美”作为《洛阳晚报》旅游周刊的官方微信，当然得为咱读者朋友们送福利，“晚报吃货帮”已经整体搬到咱们的新家啦，“洛阳晚报·休闲周刊”也搬到咱们的新家啦。

今后，您可以在这里了解“跟着晚报去旅行”的各种活动，也可以不定期拿到各种吃喝玩乐的优惠券。约吧！咱们还在一起“逛吃”，在一起看电影、聊旅游，您要是想聊理想、聊人生也是可以的。

扫二维码，您就能看见“洛阳朕美”，让我们一起为“洛阳朕美”加油助威！



信
公
众
号
二
维
码
「洛
阳
朕
美」
微

员工要是不喜欢，年货不都浪费了？

单位过年发的福利 员工一定喜欢吗

体贴员工的单位都是好单位，只是年货采购中有太多的陷阱。那些搞批发的和托关系的只想从中加价，以次充好。单位抱着让员工过好年的好心，结果却往往让员工心生埋怨。

见到欣农的方案前 先别决定过年发什么

欣农为企业提供蔬菜水果、鲜肉海鲜、干果山珍、米面蛋等年货服务已有17年。欣农的售价低于同行，不光因为出货量，更因为想让企业用同样的预算为员工置办更多的年货。

欣农的年货方案为员工考虑周到

欣农可以在4个小时内根据企业员工家庭结构、年龄层次、职业特性等制订出最适合的年货方案，而且不会超

出企业的预算。
超实用的年货采购和省钱大全

在咱洛阳去哪里采购年货更省钱？欣农有哪些实惠的年货礼盒？扫码关注欣农的“办年货咋省钱”微信公众平台，这些问题您都能找到答案。

参与微信投票 赢取价值5000元的欣农年货大礼

单位的哪些举动或过年福利让您有“俺单位真好”的感觉呢？您可以扫二维码报名参与“给咱单位点赞”投票活动，上传自己单位的信息，并为它点个赞，就有机会获得价值300元的“欣农年货礼包”，每天3份。得票数排在前三名的企业可获得年货大礼，其中第一名可获得价值5000元的年货大礼1份。

联系电话：13525984853
地址：洛龙区李楼镇欣农农业基地



参与“给咱单位点赞”投票活动，赢取价值5000元年货大礼

《洛阳晚报》休闲旅游部
业务联系电话

李鹏	15036351312
白鸽	13707691425
杨金耀	18538488268
谢新	15637991353